
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 7ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 06/05/2025 - 18:00

Matérias do Expediente

Ata Sessão Ordinária nº6/2025.
Ementa: ATA DA 6ª SO
Autor: Poder Legislativo.

Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº8/2025.
Ementa: ATA DA 8ª SES
Autor: Poder Legislativo.

Requerimento nº26/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, SOLICITO A CÓPIA DA LISTA DE SUBSTITUIÇÃO REFERENTE AO
ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DO MÊS DE MARÇO/2025.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº27/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, SOLICITO A CÓPIA DO CONTRATO FIRMADO ENTRE A
COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP E O
MUNÍCIPIO DE CANAS/SP.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº28/2025.
Ementa: Requerimento ao Senhor Prefeito Municipal de Canas, Senhor Gustavo Zanin
lucena Famadas no sentido que o mesmo informe a esta casa de leis o andamento da
obra e a previsão da inauguração da nova creche municipal.
Autor: Waldiney da Silva.
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Requerimento nº29/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS E A SECRETARIA DE ASSISTENCIA E
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, QUE INFORME A ESSA CASA DE LEIS E A POPULAÇÃO DE
CANAS QUAIS SÃO OS CRITERIOS USADOS PARA A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BASICAS
NO MUNICIPIO E PORQUE O ATRASO NA DISTRIBUIÇÃO DESTAS CESTAS.
Autor: Waldiney da Silva.

Requerimento nº30/2025.
Ementa: REQUERIMENTO OFICIADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE CANAS, PARA QUE SEJA REALIZADO UM LEVANTAMENTO DA
QUANTIDADE DE PACIENTES EM FILA DE ESPERA PARA CONSULTAS COM
NEUROLOGISTA E PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES NEUROLÓGICOS, QUE ESTÃO EM
PROCESSO DE BUSCA DE DIAGNÓSTICO OU LAUDO MÉDICO REFERENTE A
TRANSTORNOS PSICOSSOMÁTICOS, COMO TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA),
TDAH (TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE), TDO (TRANSTORNO
OPOSITOR DESAFIANTE), TODDI (TRANSTORNO OPOSITIVO DESAFIADOR
INTERMITENTE), ENTRE OUTROS.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Moção de Apelo nº30/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE FAZER A PODA DAS ARVORES LOCALIZADAS
NA AVENIDA 22 DE MARÇO, DESDE O CAMPO DE FUTEBOL ATE A ENTRADA DA
CERAMICA DO SHIMAZU.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Requerimento nº31/2025.
Ementa: REQUERIMENTO A EMPRESA SABESP SOLICITANDO QUE FAÇA O REPARO DE
UMA PARTE DO ASFALTO QUE ESTA AFUNDANDO DEVIDO A LIGAÇÃO DE ESGOTO EM
FRENTE AO NUMERO 430, NA RUA DO MEIO EM CANAS SP.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
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Moção de Apelo nº31/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO POSSA REFAZER A PINTURA DAS LOMBADAS DE TODOS OS BAIRROS DE
CANAS.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Requerimento nº32/2025.
Ementa: REQUERIMENTO A EMPRESA SABESP SOLICITANDO QUE FAÇA O REPARO DE
UMA PARTE DO ASFALTO QUE ESTA AFUNDANDO DEVIDO A LIGAÇÃO DE ESGOTO EM
FRENTE AO NUMERO 796, NA RUA DO MEIO EM CANAS SP.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº74/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNCIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA FAZER A MANUTENÇÃO DA GUARITA LOCALIZADA NA RUA JOÃO
MENDES DE ALMEIDA, SENDO A TROCA DA PORTA E A TROCA DO VIDRO DA JANELA
QUE ESTA QUEBRADO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.

Indicação nº75/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE SOLICITAR AOS ÓRGÃOS COMPETENTES A REALIZAÇÃO
DE ESTUDOS TÉCNICOS E ORÇAMENTÁRIOS VISANDO À CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO
ESPECIALIZADO PARA ATENDIMENTO DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO
AUTISTA (TEA) E OUTROS TRANSTORNOS PSICOSSOMÁTICOS NO MUNICÍPIO DE CANAS
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Somente leitura.
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Indicação nº76/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR OU REFORMAR O PRIMEIRO PONTO
DE ONIBUS LOCALIZADO NO INICIO DO BAIRRO D. ANA SENTIDO LORENA.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Somente leitura.

Indicação nº77/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, GUSTAVO
ZANIN LUCENA FAMADAS, PARA QUE IMPLANTE PLACAS INDICATIVAS DE “CUIDADO,
CRIANÇAS BRINCANDO” NA RUA JOÃO MENDES DE ALMEIDA, JUNTO AS LOMBADAS.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.

Somente leitura.

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei Ordinária nº10/2025.
Ementa: DISPÕE SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA INICIATIVA PRIVADA NA GESTÃO PÚBLICA
MUNICIPAL POR MEIO DA CESSÃO DE BENS, MÁQUINAS E SERVIÇOS VOLUNTÁRIOS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.


